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                                Mit umfassenden wissensbasierten Dienstleistungen bereiten wir Forschung, Bildung und Innovation den Weg in die Zukunft. Entscheidende Akteure aus Politik, Wissenschaft und Wirtschaft verlassen sich auf unsere stets aktuelle interdisziplinäre Expertise. erfahren Erfahren Sie mehr über uns - über den DLR Projektträger.
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          Content Module Text

                          Mit rund 1.600 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern aus 23 Nationen bedient der DLR Projektträger das breiteste Themenspektrum aller deutschen Projektträger. Unsere Palette reicht von Bildung und Chancengleichheit über Gesundheit, Gesellschaft, Innovation, Technologie, Umwelt und Nachhaltigkeit bis hin zu europäischer und internationaler Zusammenarbeit. So können wir jede Dienstleistung inter- und transdisziplinär anbieten. Unsere Kompetenzzentren Wissenschaftskommunikation, Öffentlichkeitsarbeit sowie Analyse und Evaluation runden das fachliche Angebot der DLR Projektträger-Bereiche ab.
Wir engagieren uns als Dienstleister für einen starken Forschungs-, Bildungs- und Innovationsstandort. Dazu analysieren wir gesellschaftliche Entwicklungen, entwerfen Handlungsstrategien und geben strategische Impulse.
Dezentral organisiert, global vernetzt
Wir denken und handeln vernetzt – innerhalb des Projektträgers und mit nationalen wie internationalen Partnern. Wir decken die gesamte Wertschöpfungskette ab – von der Wissensgenerierung und -vermittlung bis zur marktorientierten, sozialen und nachhaltigen Verwertung. Wir entwickeln lösungsorientierte Strategien und Konzepte, um die Maßnahmen unserer Auftraggeber passgenau zu planen und erfolgreich durchzuführen.
Zu unseren Auftraggebern zählen Bundes- und Landesministerien, die Europäische Kommission, Wissenschaftsorganisationen, Verbände und Stiftungen. Wir beraten sie zu Strategien und Programmen, planen und übernehmen die Umsetzung von Förderprogrammen und evaluieren deren Wirkung. Wir unterstützen Wissenstransfer, steuern Dialogprozesse, knüpfen Netzwerke und regen internationale Kooperationen an.
2023 verantwortete der DLR Projektträger ein Fördervolumen von rund 2 Mrd. Euro. Mehr als 14.500 Fördervorhaben konnten davon profitieren.
Über den DLR Projektträger: vielseitiger Treiber von Innovation
Als zertifizierter Dienstleister bilden wir eine zentrale Säule des Deutschen Zentrums für Luft- und Raumfahrt (DLR) und ergänzen dessen wissenschaftliche Ausrichtung. Wir stehen für hohe Verfahrens- und Prozesssicherheit sowie absolute Neutralität.
Um unsere Dienstleistungen auf optimalem Niveau zu halten, passen wir Strukturen und Inhalte laufend an. Dieser dynamische Modernisierungsprozess hat den DLR Projektträger zum wohl vielseitigsten Innovationsbeschleuniger Deutschlands gemacht.
Hauptsitz des DLR Projektträgers ist die Bundesstadt Bonn, in der wir drei Liegenschaften unterhalten. Auch mit einer Niederlassung in Berlin sowie mit Büros in Düsseldorf, Dresden und Brüssel sind wir in Deutschland, Europa und der Welt aktiv. Überall dort, wo wir Forschung, Innovation und Bildung voranbringen können. Für unsere Auftraggeber. Für Sie!
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